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1) Non si possono consultare libri o appunti.
2) Tempo: due ore.

I

Determinare le coordinate del baricentro Py del triangolo T di vertici A = (1,1), B = (3,0),
C = (0,4).

II

Verificare che la forma differenziale:
y(1+log(zy))dz + (1 + log(zy))dy

¢ esatta nell’aperto Q = {(z,y) € R : x > 0, y > 0} e calcolarne la primitiva che nel
punto (1,1) assume il valore zero.

II1

Risolvere, al variare dei parametri reali positivi ¢, m e k, la seguente equazione differenziale
(del moto vibratorio smorzato):
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y"+—y’+—y=0.
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